

菜品制作时间分成半小时天龙八部筛选界面可以过滤掉相应等级的菜品

好友酒樓壹天最多可以訪問 10 次，每次訪問可以獲得好友正在出產的少量東西。這裏大家記住多加高 V 的好友，這樣才能讓自己酒樓快速升級。已經訪問過的好友酒樓會提示已收。這樣再也不會憂慮是否忘記收土豪的酒樓了，遊戲中酒樓體系算是壹大特

征，不論是鑄造資料，金幣仍是經歷，酒樓都能給你帶來。那麼問題來了，新手玩家究竟該怎麼取舍。究竟要運營哪種呢？小編在下文中會給大家介紹：酒樓分紅 1-5 級，

等級越高能出產的量也不同，酒樓中桌子壹共有 10 張，達到相應的等級會慢慢激活，有些需求 VIP 達到相應級別才行。酒樓可以出產的菜品有三種，分別是經歷菜品，

金幣菜品，資料菜品。在篩選界面可以過濾掉相應等級的菜品。菜品制造時刻分紅半小時、4 小時以及 8 小時，其間 30 分鐘的制造 8 次跟 4 個小時的酒樓經歷是壹樣的。

但是獎賞的金幣或許資料或少。所以如果你在線時刻多，那麼推薦選擇半小時，反之就選擇 4 小時或許 8 小時，記住勾上是否推送這個選項，這樣就算妳不在遊戲中，酒樓出產完成了也會推送音訊到你的手機的。酒樓升級只需經過本身出產獲取經歷以及好友那兒

訪問獲取經歷，既是普天之下第壹大幫，眾多弟子沒好武藝怎麼傍身。《天龍八部 3D》全新門派“丐幫”武功絕世，坐擁打狗棍法和降龍十八掌獨門絕技。擅長近身搏擊，

近身時偏偏又很能騰挪閃爍，為自己“生”贏得壹線生機新門派問世即開始稱霸全國，狠狠壓下其他弟子的囂張氣焰，不論曾經武功怎麼蓋世，在丐幫面前，這些算不了什麼。

妳敢來，我就敢上，看看是妳的刀劍兇猛，仍是我的棍子兇猛！對敵人手軟就是對自己的殘暴；對敵人放鬆就是對自己的不在意，人若犯我，我必還手！打狗棒壹出，“惡犬”都不見啦！手握“打狗棒”，讓全國“惡犬”無處可逃。伸張正義替天行道打狗棍

法在手，全國“惡犬”閃開！伸張正義，替天行道，丐幫之人“義”字當頭，看遍全國不平事，打遍全國霸權人。莫問英雄何出處，只需幹了壞事，就躲不開丐幫的“打狗棒”。

好友酒楼一天最多可以访问 10 次，每次访问可以获得好友正在出产的少量东西。这里大家记住多加高 V 的好友，这样才能让自己酒楼快速升级。已经访问过的好友酒楼会提示已收。

这样再也不会忧虑是否忘记收土豪的酒楼了，游戏中酒楼体系算是一大特征，不论是铸造资料，金币仍是经历，酒楼都能给你带来。那么问题来了，新手玩家究竟该怎么取舍。

究竟要运营哪种呢？小编在下文中会给大家介绍：酒楼分红 1-5 级，等级越高能出产的量也不同，酒楼中桌子一共有 10 张，达到相应的等级会慢慢激活，有些需求 VIP 达到相应级别才行。

酒楼可以出产的菜品有三种，分别是经历菜品，金币菜品，资料菜品。在筛选界面可以过滤掉相应等级的菜品。菜品制造时刻分红半小时、4 小时以及 8 小时，其间 30 分钟的制造 8 次跟 4 个小时的酒楼经历是一样的。

但是奖赏的金币或许资料或少。所以如果你在线时刻多，那么推荐选择半小时，反之就选择 4 小时或许 8 小时，记住勾选是否推送这个选项，这样就算你不在游戏中，酒楼出产完成了也会推送音讯到你的手机的。

[就是主线任务会送一个 60 级打 24 星的天龙八部裤子把这个给武器吸收了](#)

酒楼升级只需经过本身出产获取经历以及好友那儿访问获取经历，既是普天之下第一大帮，众多弟子没好武艺怎么傍身。《天龙八部 3D》全新门派“丐帮”武功绝世，坐拥打狗棍法和降龙十八掌独门绝技。

擅长近身搏击，近身时偏偏又很能腾挪闪避，为自己“生”赢得一线生机新门派问世即开始称霸全国，狠狠压下其他弟子的嚣张气焰，不论曾经武功怎么盖世，在丐帮面前，这些算不了什么。你敢来，我就敢上，看看是你的刀剑凶猛，仍是我的棍子凶猛！对

敌人手软就是对自己的残暴；对敌人放松就是对自己的不在意，人若犯我，我必还手！打狗棒一出，“恶犬”都不见啦！手握“打狗棒”，让全国“恶犬”无处可逃。 伸张正义替天行道打狗棍法在手，全国“恶犬”闪开！伸张正义，替天行道，丐帮之人“义”字当头，看遍全国不平事，打遍全国霸权人。莫问英雄何出处，只需干了坏事，就躲不开丐帮的“打狗棒”。